

聊城高速公路危化品交通事故应急演练举行



记者 李怀磊 谢广勇
通讯员 王元元

为进一步提升高速公路各联勤部门对突发事件应急救援的综合指挥能力、快速反应能力、应急处理能力和协调作战能力,有效保障人民生命财产安全,提高应急救援水平,9月28日,聊城市高速公路危化品交通事故应急演练在青兰高速东阿服务区举行。

此次演练共分为五个阶段展开,指挥调度阶段,重点演练支队在接到报警后的研判、反馈流程,及时启动应急处置预案,突出高速交警与路政、养护、消防、企业等部门联动协作、快速反应。现场先期处置阶段,重点演练现场交通管理措施落实、交通管制信息发布及事故现场安全防护等工作。现



场应急处置阶段,重点演练现场风险研判、紧急灭火、堵漏破拆、救助伤员等工作。现场事故勘查阶段,重点演练事故现场勘查、证据提取、保存等工作。恢复通行环节,重点演练交警和管理和经营单位在消防处置后的道路清障、有序放行车辆等工作,防止发生二次交通事故。

“聊城市高速公路危化品交通事故应急演练,现在开始!”随着总指挥一声令下,演练正式开始。此次演练模拟为青兰高速449公里东阿服务区附近,一辆货车追尾危险化学品运输车辆的道路交通事故,事故造成危化品运输车罐体破损,液体危化品泄露并有起火燃爆危险,货车驾驶员被困车内,伤亡情况不明,严重影响高速公路主线交通,情况危急。

事故发生后,聊城市“一路N方”应急演练预案立即启动。

警力到达现场,先期处置,实施双向交通管制,指挥其他车辆绕行。消防、及120人员紧急转移,救助伤员。消防员使用高压

水龙头和其他消防设备,对事故车辆进行降温和危化品泄漏密闭处置。经过消防处置,火情及危化品得到有效控制,这时,等候在外的事故民警进入现场,拍照取证、勘查现场。经过一个小时多部门的合力“救援”,“险情”排除,两辆事故车辆拖移出现场,并恢复道路交通畅通。期间,各相关部门按照应急处置步骤开展救援,通过事故现场先期处置、封控管制、消防破拆救人、疏散周边群众、车辆封堵防泄、事故现场勘查、清障救援等流程。

整个演练过程中,各参演队员积极响应、快速处置、协调配合,展现出较高的职业素养,各部门权责明确、配合密切、处置高效,具有很强的专业性、实战性和指导性,演练达到了贴近实战、磨合机制、锻炼队伍的预期目标,取得了圆满成功。既检验了应急预案的实用性和可操作性,又磨合了各部门、救援力量间的应急联动机制,有力提升了高速公路危化品交通事故应急处理能力。

东昌府区阳光小学开展“包饺子”劳动教育实践活动

记者 张超 通讯员 窦伟

为落实新时代“五育”融合实践下的劳动教育,充分发挥实践育人的独特优势,促进学生德智体美劳全面发展,9月22日上午,东昌府区阳光小学五年级的学生在食堂进行了一项特别的劳动教育体验课——包饺子。

22日上午,阳光小学餐厅里传来阵阵欢声笑语,一堂别开生面的劳动体验课正如火如荼地进行。经过老师和食堂工作人员的耐心指导,学生们

的饺子包得有模有样,小组成员间互相帮助,包出的饺子形状创意与技艺齐飞,有柳叶饺、三角饺、鱼形饺、手提袋包饺等。饺子煮熟后,大家都迫不及待地去品尝自己动手包的饺子。学生们开开心心吃着饺子,享受着自己的劳动成果。

通过这次活动,不仅锻炼了孩子们动手能力,还让学生们感受到了“自己动手,丰衣足食”的乐趣,同时也体会到一口鲜香的美味是怎样的来之不易。



东昌府区侯营镇中心小学举行地震应急疏散演练活动

为增强全体师生的防震减灾意识,提高应急避震能力,近日,东昌府区侯营镇中心小学举行了地震应急疏散演练活动。

演练前,各班班主任对学

生进行防震主题教育,提前向学生讲解防震、避险常识及演练逃生路线和注意事项。演练时,同学们在老师的指挥下,紧张有序地撤离到操场指定地

点。演练结束后,分管安全的主任高鑫对本次活动进行了总结,而且针对地震安全对全体学生提出了更高要求。

通过本次活动,全校师生

巩固了防震避震知识,增强了全体师生的安全意识,提高了师生应对突发情况的能力,切实加强了学校安全教育工作。

(高鑫 梁盼盼)

东昌府区光明小学举办第25届推普周系列活动

为增强广大师生、家长运用语言文字的规范意识和规范能力,9月12日至18日,东昌府区光明小学举办了丰富多彩的推普活动。

学校全部班级开展了推

普主题班队会,并组织学生开展“我给父母当老师”活动。每位学生都担任“小小推普员”,向自己的父母推广普通话,教爸爸妈妈用普通话念一首儿歌或是小诗。活动中,光明小

学学生展现了光明素质和精神,积极学习和使用普通话,使普通话成为校园语言;对校园内外不规范的语言、文字行为予以指正,自觉做推普宣传员,并带动家人使用普通话、

规范字,在力所能及的范围内积极主动推广普通话和规范字,得到了家长和社会的一致好评。

(记者 国晓宁 通讯员

张桂兰 郝连洁)

东昌府区斗虎屯镇南夏小学开展安全疏散演练

为进一步加强学校安全工作,提高全体师生的安全防范逃生、自救、互救意识,近日,东昌府区斗虎屯镇南夏小学组织了全校师生进行安全疏散应急演练。在演练过程

中,教师沉着冷静,指挥若定,同学们临危不惧,迅捷有序,演练取得圆满成功。

本次安全疏散演练活动培养了学生在突发事件中沉着机智的特质,培养了学生

的团队精神和责任意识,促进了学生树立珍惜生命的意识。

通过此次演练,全校师生了解到灾难发生时的应急逃生知识,并熟悉了逃生路线,

整个演练过程,全校教师做到了有序迅速地引导学生安全疏散,确保了每一个人的生命安全。

(记者 唐学钰 通讯员

周艳艳)

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展预防“诺如病毒”教育活动

诺如病毒感染性腹泻全年均有发生,10月到次年3月是诺如病毒感染性腹泻流行的高发季节。9月27日,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展了预防“诺如病

毒”教育活动。

“拉肚子会呕吐,它的名字叫诺如,这种病毒要防住,小朋友快快来,快来和我们防病毒。水要开,食要熟……”活动中,幼儿园中每个班级的老师通过

图片、视频、儿歌的形式,向孩子们直观展示了诺如病毒所带给小朋友的危害,小朋友们在日常的生活中如何正确的预防诺如病毒。

通过此次活动,老师和幼

儿园的小朋友对诺如病毒有了一个新的认知,对于下一步培养幼儿的良好卫生习惯有着指导性的作用。

(记者 唐学钰 通讯员

王艳荣 徐冬雪)

公告

山东咪购电子商务有限公司租赁周公河农贸城创业中心(原电商小镇)15-006、007、008、009、010商铺,自2021年12月1日起未交纳租金,严重违反了合同约定,限本通知见报之日起一周内,到我公司办理相关手续,逾期未办理,公司将按合同约定第七条第2款、第九条第1款解除合同并依法处置遗留物品。

特此通知。

聊城兴农绿色农业发展有限公司
2022年9月23日

挂失声明

聊城市东昌府区维华
酒水批发二部不慎将食品
经营许可证正本丢失,编
号:JY13715020065856,特此
声明。

广平镇中心幼儿园开展“童心庆国庆”活动

金秋时节,国旗飘扬,为了激发孩子们的爱国情感和民族自豪感,广平镇中心幼儿园开展了“童心庆国庆”主题活动。

少年强,则国强!孩子们就像初升的太阳,充满希望与力量。通过主题班会、献礼祖国等多种形式的教育活动,孩子们感受到了浓浓的爱国气氛,小小的内心深处已经种下了一颗颗爱国种子。愿每一位幼儿都把自己的成长融入祖国的发展,做敢于追梦、勇于追梦的好孩子,祝福伟大的祖国更加繁荣昌盛。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

风貌街小学迎接省随班就读示范校检查验收

日前,省随班就读示范校验收组专家一行,莅临风貌街小学进行省级随班就读示范校的检查验收。专家组实地查看了该校随班就读资源教室,设施配备及开展辅导活动和康复训练等情况,并仔细查阅了随班就读工作组系列档案资料,对随班就读的具体开展落实进行深入的了解,给予高度评价和肯定,同时也提供了指导性意见。

(李焕霞)

浅谈如何提高学生口语表达能力

口语交际是听话、说话能力在实际交往中的应用,听话、说话是口语交际的重要组成部分,在口语交际训练中只有让学生多种感官都参与到活动中来,才能提高口语表达能力。如在一年级《我说你做》口语交际中,我除了让学生按要求摆放文具,还拓展了“摸五官”游戏,不但调动了学生的积极性,还锻炼了学生的听说表达能力。

在教学中要充分利用各种途径培养学生良好的说话态度和语言习惯。课堂上回答问题、口头造句、复述课文内容等都可以提高学生的说话能力。教师在课堂上从用语到教态到语言习惯等方面都必须为学生提供可学习的榜样,讲课要通顺流畅,要说得具体、形象、生动,句子富有变化。让学生很好地模仿,并转化为自己语言在实际交流中创造使用。

(东昌路小学 张展)

快乐学习拼音

《语文课程标准》提出:汉语拼音教学尽可能有趣味性,宜以活动和游戏为主,与学普通话,识字教学相结合。

汉语拼音是一串枯燥无味的字符,要想让学生想学、乐学,就要变无趣为有趣。要充分利用教材,联系生活、学习实际,创设语言环境,让音节反复出现,使学生熟练掌握,巩固、运用汉语拼音的技巧,发挥拼音多功能的作用。可以通过编故事、表演等途径让学生生动有趣地学习。

孩子都喜欢色彩鲜明、生动直观的图画。如果把拼音符号转化为美丽的图案,孩子们“心灵黑板”上一定会留下深刻印象。因此在教学中,教师利用课文中的彩色插图,引导学生仔细观察,让学生从图中明白字母的音和形,并鼓励学生发挥想象把字母画出来。

(东昌路小学 许海英)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇